

# OSLO OG ÅKERSHUS TRAVFORBUND

Bankkonto 1275.50.07194  
Postboks 194, Økern 0510 Oslo  
Stiftet 1933

Møte (type/sted):	Styremøte nr 3/ 2012 i Hestesportens Hus
Møtedato:	12.3.2012 kl 18.30

Kopi til:	Til stede:	Navn:	Kopi til:	Til stede:	Navn:
	X	Oddmund Wallevik		X	Jan Fredrik Møller
	X	Svein Morten Buer		X	Pia Rønning
	X	Robert Våler	X		Evy Marie Brinch
	X	Anita Bernhardsen			

Møtereferent:	Anne Ramstad	Vedlegg:
Neste møte:	<b>16.4. m/lagsledere kl 19 i peisestua</b>	<b>Styret møter kl 18.</b>

Sak nr:	Tekst	Ansvar
1	<b>Protokoll fra møte 2/2012.</b> Protokoll fra møte 2/2012 ble godkjent uten kommentarer.	
2	<b>Innkomet post.</b> Ingen saker.	
3	<b>Årsrapport fra OAT.</b> Årsrapport fra OAT sendes DNT med den utarbeidede Årsberetningen og regnskap 2011.	<b>Anne</b>
4	<b>DNTs generalforsamling.</b> Det var innsendt to forslag til DNTs generalforsamling. <ul style="list-style-type: none"><li>• <b>Nitelven Travlag:</b> Forslag til lovendring § 7-5 Valgkomité, pkt 1. Styret i OAT er enige i forslaget fordi det vil gi et langt større tilfang av personer til vervet fra begge kjønn.</li><li>• <b>Oslo Travklubb:</b> Forslag til lovendringer av § 3-2 Representasjon, § 7-6 Påtalenemd og § 7-5 Lovkomité. Styret i OAT har ingen innvendinger til de foreslåtte lovendringer, og støtter forslagene.</li></ul>	
5	<b>Neste styremøte – ledere i travlagene møtes.</b> Det ble vedtatt å avholde møte med lederne i travlagene, mandag 16. april kl 19.00 i peisestua. Styret møter kl 18.00.	<b>Styret</b>

	<p>På dagsorden:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) Gjennomgang av sakspapirer til DNTs generalforsamling.</li> <li>2) Ponnilandsleir.</li> <li>3) Dugnad VG Oslo Grand Prix.</li> <li>4) Eventuelt.</li> </ol> <p>Innkalling sendes og mat bestilles.</p> <p><b><i>Kurs for tillitsvalgte og web/medlemsregisterkurs.</i></b>  Det avholdes kurs i web/medlemsregister på Bjerke mandag 26. mars kl 17.30. Syv personer er påmeldt.  Øvre Romerike ønsker muligens å delta, spesielt på kurs for tillitsvalgte. Anita gir eventuelt beskjed.</p>	<p><b>Anne</b></p> <p><b>Anita</b></p>
<p><b>6</b></p>	<p><b>Eventuelt.</b></p> <p><b><i>Travkonferanse.</i></b>  Avholdes en helg i september. Forbundene samarbeider om tid, sted og saker. Tidligere har dette vært avholdt bl.a. på Sundvollen.</p> <p><b><i>Hestegalla.</i></b>  Avholdes etter samme opplegg som tidligere. Datoen blir lørdag 15. desember. Forsøke å skaffe flere sponsorer, samt kontakte tidligere sponsorer om de også vil bli med i år.</p> <p><b><i>Dugnad OGP.</i></b>  Det er forslag om å avholde dugnad torsdag 3. mai ifb med OGP.</p>	<p><b>Anne</b></p> <p><b>Alle</b></p>